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 Tlačová správa 

MY STREET FILMS SK 

 

Bratislava 10. februára 2025 – Vzdelávací projekt My Street Films SK opäť otvára súťaž 

námetov v nadchádzajúcom ročníku. 

 

Autori a autorky najlepších námetov získajú príležitosť zúčastniť sa na sérii bezplatných 

víkendových workshopov, počas ktorých vytvoria svoj krátky dokumentárny film od 

scenára až po finálny strih. Snímky nakoniec v slávnostnej premiére uvedie prestížny 

medzinárodný festival Jeden svet. 

 

Projekt je určený všetkým, ktorých láka jazyk dokumentárneho filmu ako prostriedok 

sebavyjadrenia a reflexie súčasného sveta. Je prístupný aj pre tých, ktorí nemajú 

predchádzajúce skúsenosti s nakrúcaním a pozostáva z troch prezenčných workshopov, 

z ktorých každý sa zameriava na inú fázu tvorby filmu: literárnu, režijnú a strihovú prípravu. 

Všetkými fázami účastníkov prevedie lektorská trojica zložená z výrazných osobností 

slovenskej dokumentaristiky – Adam Hanuljak, Dominik Jursa a Barbora Sliepková. 

 

Do My Street Films SK sa môžete prihlásiť s krátkym námetom a videovizitkou 

prostredníctvom online formulára na www.mystreetfilms.nocka.sk do 3. marca 2025. 

V súťaži námetov sú obzvlášť vítané témy, ktoré sa bezprostredne viažu k životnému priestoru 

ich autorov a autoriek a ich záujem o ne je osobný a založený na vlastnej skúsenosti. 

 

„Vždy ma zaujmú introspektívne námety. Myslím, že ľudí láka reflektovať svoj vnútorný svet 

za pomoci filmových vyjadrovacích prostriedkov. Rovnako oceňujem spoločensky kritické 

a angažované témy,“ hovorí dokumentaristka a lektorka Barbora Sliepková. „Dôležitá je aj 

schopnosť uvažovať o veciach v širších súvislostiach. Tiež sme radi, ak sa nám podarí vybrať 

rôznorodé námety, aby debata na workshopoch bola podnetná a ponúkla účastníctvu nové 

perspektívy,“ dopĺňa koordinátorka workshopu Debora Pastirčáková. 

 

Filmy z minulého ročníka sa venovali mapovaniu umenia vo verejnom priestore, 

medzigeneračnému stretu svetov starých rodičov a ich vnučky, fascinácii knihami ako 

prostriedku  na únik z reality, destigmatizácii psychických porúch, ochrane prírody či problému 
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zmocňovania sa folklóru politickou mocou. Všetky snímky sú dostupné zadarmo na online 

platforme DAFilms.  

 

Hlavným organizátorom a odborným garantom projektu My Street Films SK je Národné 

osvetové centrum. Ďalšie informácie o projekte nájdete na webovej stránke 

www.mystreetfilms.nocka.sk a na facebookovej stránke My Street Films SK. 
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